



全国首届竞技掬蛋网络公开赛启动仪式在我市举行

将掬蛋运动推向全国

本报讯 为全面展示淮安掬蛋发源地文化内涵和对外形象,做好淮安掬蛋核心知识产权、规则和标准的保护,探索文体旅融合新路径,2月24日下午,全国首届竞技掬蛋网络公开赛启动仪式在我市举行。本次活动由国家体育总局棋牌运动管理中心、江苏省体育总局棋牌运动协会主办,江苏省掬蛋运动协会承办,淮安掬蛋联合会协办,现场还有近280名掬蛋爱好者参加友谊赛,营造了积极向上、健康活泼的文化氛围。

本届竞技掬蛋网络公开赛是将掬蛋运动第一次正式推向全国的重要赛事,是全国性的高规格赛事活动,有助于我市以赛事为契机,推动掬蛋项目的普及,不断提升竞技掬蛋的水平,更有助于以赛事为纽带,将掬蛋文化融入城市文化交流格局,为淮安文化、体育和旅游产业的发展注入新的活力。活动还将有力推动江苏掬蛋运动与文化快速发展,加快掬蛋运动推向全国、走向世界目标的实现。

选手可以通过“微乐掬蛋”和“来几局”平台报名参赛,当日报名、当日有效,比赛时间从2月24日到3月14日,历时19天,共进行21场比赛,总决赛取前46名给予奖励,获奖选手均可获



由国家体育总局棋牌运动管理中心、江苏省体育总局、江苏省掬蛋运动协会颁发的荣誉证书一份。其中,各平台第

一名还将获得10000元人民币(含税)和赞助商提供的奖品酒两瓶。

■融媒体记者 陈帅

行道树下堆满石块 有人乱倒建筑垃圾? 原是未及时清理引误解



本报讯 日前,热心市民刘先生联系晚报热线称,清江浦区里运河畔,月影路和清江浦路交叉口北侧,十余棵行道树下堆着大大小小的石块,路面十分整洁,可这些石块看着十分扎眼,不仅影响市容,对行人通行也造成一定影响,刘先生怀疑是有人乱倒建筑垃圾,希望有关部门能尽快清理。

记者跟随刘先生来到现场看到,月影路一段不到百米路段上,十余棵行道树下都堆着石块,让本就不是十分宽裕人行道变得更加难行。“昨天晚上路过的时候,还没有看到这些石块,早上就有了,不知道是不

是有人趁夜倒在了这里,实在太不应该了。”刘先生说。

随后,记者在现场不远处找到几名正在铺设台阶的建筑工人,询问后得知,原来这些石块并非是被人乱倒的建筑垃圾,而是原先砖块堆砌起来的行道树花坛。一名负责人解释说,他们将对该处路面全部重新铺设改造,所以对原先的花坛进行拆除,拆除后的石块临时堆在树下,没有及时处理,给市民出行造成了影响。他们表示已经联系运输车辆,会尽快进行清理。

■融媒体记者 王磊

让勤俭节约在校园蔚然成风

本报讯 为培养学生艰苦奋斗、勤俭节约的优良品质,日前,市商务局走进淮安市实验小学,开展“我光盘 我光荣”主题宣传活动,让“厉行节约、杜绝浪费”在校园蔚然成风。

为让孩子们懂得“一粥一饭,当思来之不易”,培养他们珍惜粮食的良好品质,市商务局志愿者通过图片、视频等形式,让孩子们了解农民辛勤劳动的艰辛以及粮食浪费现状,

并和孩子们一起对“光盘行动”我们该怎么做这一问题进行讨论,让孩子们更深刻地理解珍惜粮食、勤俭节约的意义,倡议孩子们用实际行动参与到“光盘行动”中来,争做文明餐桌的践行者。孩子们纷纷表示,不仅自己要养成良好的用餐习惯,还会倡议爸爸妈妈以及身边的亲朋好友一起珍惜粮食,反对浪费。

市商务局工作人员表示,下一步,他们将继续推动“光盘行动”走进校园,以学校带动家庭,以家庭带动全社会,推动形成“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”的新风尚。

■融媒体记者 王磊
通讯员 赵志波 张倩倩



健康进社区 义诊暖人心

本报讯 为引导居民树立环保理念,倡导健康的生活方式,日前,由淮安市卫健委主办、淮阴区卫健委承办的“倡导健康生活,建设健康淮安”专项宣传活动走进淮阴区东升花园小区,受到居民欢迎。

活动现场不仅设置了宣传横幅、展板,志愿者们还通过派发宣传资料和义诊的方式,积极向群众宣传卫生健康知识,传授健康生活技能,倡导群众养成健康的生活方式。为更有针对性地开展健康科普宣传活动,本次活动地点选择了老旧小区,更便于服务老年群体,增强老年人的健康意识。活动中,志愿者们还为居民提供了义诊服务,小区居民参与热情高涨,通过量血压、测血糖了解自己身体状况,从实践中践行

“每个人是自己健康第一责任人”的理念。

据悉,此次活动共组织了王营社区卫生服务中心、营中社区卫生服务中心等5家医疗卫生单位,20余名医护人员参与。接受群众健康咨询150余次,开展健康检查220余项,发放健康知识宣传资料800余份,居民在充分认识自身健康状况、提高自身健康关注程度的同时,也树立了健康生活的理念。

■融媒体记者 王磊
通讯员 赵志波 王忠



体彩7位数今日启动3000万元派奖

“春来渐觉一川明,马上繁花作阵迎。”春意渐浓,江苏体彩带来的好消息一波接一波。为回馈广大购彩者,江苏体彩将开展7位数游戏3000万元派奖活动。

大幕开启:
派奖自7位数第23029期起
派奖时间自7位数第23029期开始(2023年2月28日14:00开始销售,3月2日开奖),派奖资金用完当期结束。

派奖期间,对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖,单张购彩金额10元及以上的彩票可参与活动(多期票按期参加,每期投注均须满10元)。

大奖给力:
特等奖派奖2000万元
安排2000万元用于特等奖派奖。派奖期间,分批注入特等奖派奖

资金。派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元,派奖总额2000万元。符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。

若当期特等奖未中出,或者当期派奖奖金按中奖注数均分后有结余,则当期结余奖金顺延滚入下一期,与下一期安排的50万元派奖奖金合并后派奖;若派奖最后一期计奖后,特等奖派奖奖金仍有结余,则结余奖金顺延至下一期,直至特等奖派奖奖金派送完毕为止。

小奖普惠:
四、五等奖派奖1000万元
安排1000万元用于四、五等奖派奖。派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖

金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

若最后一期四、五等奖派奖奖金余额不足以支付当期派奖奖金,则从7位数游戏调节基金补足,固定派奖活动于当期结束。

此外,“江苏体彩”微信订阅号正在开展“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。即日起至3月8日每天9:00-21:00,江苏省内年满18周岁的微信用户,关注“江苏体彩”微信订阅号,点击菜单栏内“7位数”即可参与活动,有机会获得现金红包。(苏彩)



筑牢外派人员思想防线

淮安新城投资开发有限公司开展送“廉”上门活动

“外派人员因长期远离总部、远离家庭、远离监督,个人违纪违规问题时有发生,为此我们纪委给大家带来‘廉洁大礼包’……”日前,淮安新城投资开发有限公司纪委书记张波带领各职能部门负责人,赴下派子公司江苏新睿控股有限公司南京城市公司开展送“廉”上门活动。

为加强外派人员的规范化管理,新城公司纪委专门给外派人员送去精神食粮——预防职务犯罪法律知识读本和公司纪委制定下发的《淮安新城投资开发有限公司外派人员监管

办法》纪律文件。送“廉”上门,旨在提醒外派人员时刻牢记廉洁自律,严格自身监督,提高防范化解各种法律风险、廉洁风险能力,切实筑牢遵规守纪思想防线,树立好国企工作人员的正面形象。

本次送“廉”上门活动,是新城公司纪委始终践行“保证事业不受损、保护员工不犯错”执纪执法理念的体现,将纪委监督由“事后问责”转向“事前预警”,切实做到关口前移、源头把控,为新城公司的高质量发展营造风清气正的工作环境。(王森梅)